
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та

використання природних ресурсів

від 17 серпня 2017 року № 191

м. Кропивницький

Про внесення змін до Комплексної програми 
охорони навколишнього природного середовища 
в Кіровоградській області на 2016-2020 роки

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши  інформацію  директора  департаменту  екології  та  природних
ресурсів  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  Ковтунова  О.В.
стосовно  внесення  змін  до  Комплексної  програми  охорони  навколишнього
природного середовища в Кіровоградській області на 2016-2020 роки,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати  обласній  раді  внести  зміни  до  запропонованого

проекту рішення з даного питання, а саме:
2.1. Змінити назви природоохоронних заходів із :
“Реконструкція  очисних  споруд  смт  Новгородка  Новгородківського

району  Кіровоградської  області”  на  “Реконструкція  очисних  споруд
потужністю  150м3/добу  в  смт  Новгородка  Кіровоградської  області”  (з
виготовленням проектної документації; 

“Реконструкція  споруд для очищення стічних вод,  що утворюються в
комунальному господарстві смт Власівка, міста Світловодська, Кіровоградської
області  (з  виготовленням  проектно-кошторисної  документації)”  на
“Реконструкція каналізаційних очисних споруд з їх підключенням до мережі
смт  Власівка  Кіровоградської  області  (з  виготовленням  проектної
документації)”.

2.2. Включити проект “Реконструкція споруд очищення стічних вод, які
утворилися  в  комунальному  господарстві  с. Володимирівка  Знам'янського
району  Кіровоградської  області  з  метою  попередження  забруднення
навколишнього природного  середовища” за рахунок державного  і  обласного
фондів охорони навколишнього природного середовища.
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3. Рекомендувати  постійній  комісії  обласної  ради  з  питань  бюджету,
фінансово-економічної політики та інвестицій під час розгляду питання “Про
внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2016 року № 198 “Про
обласний бюджет на 2017 рік” передбачити кошти з обласного фонду охорони
навколишнього природного середовища на 2017 рік на фінансування проекту
“Реконструкція  очисних  споруд  потужністю  150м3/добу  в  смт  Новгородка
Кіровоградської області” у сумі 2540,8 тис. грн.

4. Рекомендувати  депутатам обласної ради підтримати запропонований
проект  рішення  з  даного  питання  з  урахуванням  пропозицій  від  постійної
комісії обласної ради.

Голова постійної комісії Ю.Кайдаш
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